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HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2009 23:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167273/answer/167274




3opaBcTByUTe, EBrenus!

1. 3a 5 gHeu MOXKHO BEIJIEUUTH CBEXXUU HEOCJIOXKHEHHBIM TPUXOMOHUA3. [[71s1 XDOHUYECKOT 0
¥ OCJIOKHEHHOT0 3TOT0 BpEMEHU HeJOCTATOYHO.

2. Ecnu Gonee 2 Mecs11eB, TO yXKe CTajla XpPOHUYECKOMH.

3. K coxasneHnuio, B IPOCTOM Ma3Ke He TakK ITPOCTO 0OHAPYXKUTh TPUXOMOHANy. Bosee Toro, oueHb
YaCTO CIIy4alOTCs JIOKHOIOIOKUTENIbHEIe pe3yIbTaTh. 2KeaTelbHO BCerga UMeTh IOATBEPXKIOEHNE.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



